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COMUNICATO STAMPA
Agroalimentare, Legacoop
Assemblea nazionale delle cooperative di settore
10-11 marzo 2016 
Centro Congressi “Roma Eventi – Piazza di Spagna”
con i ministri Maurizio Martina, Gian Luca Galletti, Giuliano Poletti
il sottosegretario Pier Paolo Baretta
il presidente di Legacoop Agroalimentare Giovanni Luppi
il presidente di Legacoop Mauro Lusetti
Roma, 3 marzo 2016


Si terrà il 10 e l’11 marzo, nel Centro Congressi “Roma Eventi Piazza di Spagna” (via Alibert, 5), la 16esima Assemblea nazionale delle cooperative agroalimentari associate a Legacoop.

L’avvio dei lavori è fissato alle ore 14.30 di giovedì 10 marzo con la relazione del presidente di Legacoop Agroalimentare Giovanni Luppi. Subito dopo, alle 15.30, sono previsti gli interventi del ministro delle Politiche Agricole, Alimentari e Forestali, Maurizio Martina, del ministro dell’Ambiente e della tutela del Territorio e del Mare, Gian Luca Galletti, del ministro del Lavoro e delle politiche sociali Giuliano Poletti, del sottosegretario del Ministero dell’Economia e delle Finanze Pier Paolo Baretta.


Temi centrali dell’Assemblea saranno lo stato di salute del sistema agroalimentare italiano e in particolare delle cooperative di settore, soprattutto sulla scia del successo di Expo 2015; gli effetti della riforma della Politica Agricola Comune per il periodo 2014-2020; le prospettive di crescita e sviluppo del sistema cooperativo italiano anche in vista della costituzione organica dell’ACI (Alleanza delle Cooperative Italiane), prevista per il primo gennaio del 2017.

Si proseguirà venerdì 11 marzo, dalle 9 alle 13, con gli interventi dei delegati delle cooperative di settore; le relazioni delle Commissioni e l’approvazione dei documenti; la nomina dei nuovi Organi di Legacoop Agroalimentare. Concluderà i lavori dell’Assemblea il presidente di Legacoop Mauro Lusetti.
Per informazioni e per contatti: Vanessa Colangiuli, 3387631981

